
Izlet učenika naše škole u BiH (Sarajevo, Mostar, Blagaj i Počitelj) 

 

U petak 19. travnja, učenici 1., 2. i 3. razreda Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića 
zaputili su se na put u Bosnu i Hercegovinu. S nama su bili prof. dr. Remzija Hadžiefendić - 
Parić, prof. Anđa Pehar, prof. Elma Opardija, dr. sc. Tarik Kulenović, naš ravnatelj Mevludi 
ef. Arslani i tajnik Bermin Meškić. 

Putovanje smo započeli s parkirališta ispred Islamskog centra u Zagrebu u 5 sati ujutro, nakon 
što smo klanjali sabah - namaz. Svi smo bili vrlo sretni i uzbuđeni. Vožnja autobusom nama 
učenicima je uvijek zanimljiva tako da nismo ni primijetili, a već smo bili u Sarajevu. Cilj 
nam je bio da stignemo na džumu - namaz. I stigli smo točno kako smo planirali. Muškarci su 
klanjali džumu namaz u Gazi Husrev-begovoj džamiji. 

 

 
Ravnatelj, tajnik i učenici ispred Gazi Husrev-begove džamije 

 
Nakon džume - namaza uslijedio je obilazak Sarajeva gdje smo posjetili mnoge znamenitosti i 
institucije. Između ostaloga, posjetili smo Baščaršiju, šehidsko mezarje, Inat kuću, Bošnjački 
institut, Fakultet islamskih nauka, Istiklal džamiju i džamiju kralja Fahda. 



 
Zajednička fotografija ispred Fakulteta islamskih nauka 

 
 

 
Student treće godine FIN-a upoznaje nas sa studentskim životom 



 
Šehidsko mezarje gdje se nalazi mezar rahmetli Alije Izetbegovića  

koji smo također posjetili 
 
 

 
U posjeti Bošnjačkom institutu 



 
Ravnatelj, tajnik i učenici u Istiklal džamiji 

 
 

 
Ravnatelj, tajnik, profesori i svršenik Medrese „Dr. Ahmed Smajlović“ 

Senad Hevešević, student Fakulteta islamskih nauka 
 



 
Ravnatelj u društvu svršenika naše škole, a danas vrijednih studenata  

 
Bilo je učenika koji su po prvi puta posjetili Sarajevo, te su bili oduševljeni viđenim. Nakon 
razgledavanja grada polako smo krenuli prema hotelu Terme koji se nalazi na Ilidži tako da 
nismo dugo putovali. Udobno smo se smjestili i odmorili, te smo se uputili na večeru.  

Sutradan, u subotu svi smo ustali odmorni i zadovoljni. Prije nego što smo se uputili prema 
Mostaru posjetili smo vrelo Bosne gdje su nas čist zrak i voda oduševili. 

 
Na vrelu Bosne 



 
Učenice i učenici na vrelu Bosne ☺ 

 
Nakon razgledavanja vrela Bosne, krenuli smo prema Mostaru gdje su nas dočekali naši 
domaćini, učenice i učenici Karađoz-begove medrese. Upoznali smo se s njima i svi zajedno 
krenuli u obilazak Mostara koji nas je oduševio.  

 

 
Karađoz - begova medresa u Mostaru 



 
Stari most u Mostaru 

 
Na sredini Starog mosta u Mostaru 

 
 

Teškog srca oprostili smo se od Mostara te smo krenuli prema tekiji u Blagaju i Počitelju.  
 

 

 

 



Usput smo stali i u Jablanici kako bi vidjeli mjesto poznate bitke na Neretvi. 

 
Poznati srušeni most prilikom bitke za Neretvu, Jablanica 

 
 

 
Tekija u Blagaju 



 
Ravnatelj i profesori u tekiji 

 

Nakon što su nas tekija u Blagaju i Počitelj očarali, teškog srca smo se oprostili od naših 
novih prijatelja. Putem prema Zagrebu, zastali smo u restoranu Orahovica gdje smo svi 
zajedno večerali. Putovali smo cijelu noć, te smo u nedjelju ujutro u 6 sati stigli kući. S 
osmijehom na licu svi zadovoljni vratili smo se u Zagreb. 

 

 

Izime Ameti, učenica 1. razreda 


